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8_AE_A1_E4_B8_93_E4_c44_71906.htm ( 一 ) 单项选择题 1 ．

2004 年 4 月 1 日，甲投资乙企业 100 万元，投资比例 10 ％，

按成本法核算，乙企业当年净利润 120 万元。 2005 年 3 月 31 

日乙企业分派现金股利 70 万元。甲企业应确认的投资收益 ( )

万元。 A ． 9 B ． 7 C ． 12 D ． 10 2 ． 某公司长期股权投资

采用成本法核算， 2004 年 3 月末 “ 长期股权投资 ” 账户借

方余额为 1050 万元， 4 月份被投资方宣告分派现金股利，公

司确认应收股利 42 万元，其中包含公司投资后应享有被投资

单位取得的净利润分派的现金股利 19 万元，则公司确认应收

股利后， “ 长期股权投资 ” 账户借方余额应为 ( ) 万元。 A 

． 1050 B ． 1031 C ． 1027 D ． 1008 3 ． 采用权益法核算，下

列各项中会引起投资企业资本公积发生增加变动的是 ( ) 。 A 

． 被投资企业接受现金资产捐赠 B ． 被投资企业处置接受捐

赠的非现金资产 C ． 被投资企业处置长期股权投资时结转股

权投资准备 D ． 被投资企业以盈余公积转增股本 4 ． 某股份

有限公司在中期期末和年度终了时，按单项投资计提短期投

资跌价准备，在出售时同时结转跌价准备。 2003 年 6 月 10 日

以每股 15 元的价格 ( 其中包含已宣告但尚未发放的现金股利

0 ． 4 元 ) 购进某股票 20 万股进行短期投资； 6 月 30 日该股

票价格下跌至每股 12 元； 7 月 20 日如数收到宣告发放的现金

股利； 8 月 20 日以每股 14 元的价格将该股票全部出售。 2003

年该项股票投资发生的投资损失为 ( ) 万元。 A ． 4 B ． 12 C 

． 20 D ． 32 5 ． 某股份有限公司 2004 年 7 月 1 日将其持有的



投资转让，转让价款 1560 万元已收存银行。该债券系 2002 年

7 月 1 日购进，面值为 1500 万元，票面年利率为 5% 。到期一

次还本付息，期限为 3 年。转让该项债券时，尚未摊销的折

价为 24 万元；该项债券已计提的减值准备余额为 30 万元。

该公司转让该项债券投资实现的投资收益为 ( ) 万元。 A ．

-36 B ． -66 C ． -90 D ． 114 6 ． 公司某年 6 月末 “ 短期投资

” 账户借方余额为 36 万元， “ 短期投资跌价准备 ” 账户贷

方余额为 6 万元， 8 月份收到持有股票的现金股利 1 万元，年

末，公司短期投资持有的全部有价市价为 32 ． 4 万元，则年

末应冲回的短期投资跌价准备为 ( ) 万元。 A ． 3 ． 6 B ． 3 

． 4 C ． 2 ． 8 D ． 2 ． 6 7 ． 公司长期股权投资按成本法核

算， 3 月末 “ 长期股权投资 ” 账户借方余额为 105 万元， 4 

月份被投资方宣告将分派现金股利，公司确认应收股利 4 ． 2

万元，其中含公司投资后被投资单位取得的净利润分派的现

金股利 1 ． 9 万元，则公司确认应收股利后， “ 长期股权投

资 ” 账户借方余额应为 ( ) 万元。 100Test 下载频道开通，各

类考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


